

中国别墅 集大成者

淀山湖一号 别墅十年巅峰巨献

一栋别墅书写一段生活，一栋别墅代表一个时代。每栋别墅都有它深厚的历史渊源，每一段历史都造就了独特的别墅风格与文化。



每个时代都有自己的印记。

建筑作为一种凝固的传承，便是时代最好的见证者和记录者。中国别墅市场经历了数十年的发展，别墅含义不断被重新定义，别墅的风格更加成熟，别墅版图风云际会。

经过漫长的摸索和等待，中国别墅终于迎来了一个最好的时代，一个更包容和多元化的时代。淀山湖一号，不仅因其追求完美的态度在这个时代一举成名，更因其应时而生将代言这个时代。

别墅文化 重新解读

一切的文化都是生活的沉淀，居住的选择也不例外。

在最初的阶段，别墅就以优于常规住宅标准的人居空间，体现出一种令拥有者感到尊贵和神圣的意境。作为财富的象征，拥有一套别墅是高尚生活的第一定律，从而演绎显贵生活的传奇。逐渐，别墅的不同选择开始代表了不同的生活方式，别墅开始承载高端生活理想，代表生活的态度。

今天，中国的精英们开始重新审视自己的精神归宿。视野的拓展

与圈层的聚集共生，家族的传承与思想的交锋并行。在这样的探索里，“领袖行宫”应运而生。它作为精英精神的聚集地和思想的传播地，隐匿于山水间又连通着都市的脉搏。既是阶层聚集的圈子，又是家族外延的会客厅。

淀山湖一号，作为一座“献给时代的领袖行宫”，占据上海最近且唯一的湖泊资源淀山湖一线湖景，距离虹桥商贸中心 20 分钟车程，既满足了私人的庄园梦想，又拥有相同层次的社交平台及独一无二的生活环境，完美诠释了“现代行宫主义”一面驾驭世界，一面享受生活的思想精髓。

别墅风格 重新塑造

建筑风格是对别墅外观形象和气质的概括性描述。以前的别墅，热衷于对欧洲、北美等发达国家和地区传统居住建筑风格的简单模仿。如今，别墅在产品细分的同时，也进入了风格多样化时代，别墅开始从“拿来主义”向“原创复兴”过渡。

淀山湖一号整个项目以法式风格为主，另外还有意大利和英式风格点缀其间。每栋别墅设有法式宫廷礼仪门、拱形门廊，且外立面采用全砂岩干挂手工打磨，既恒久耐用、自然环保又极具艺术风韵。除此之

外，从入口金水桥的打造到孟莎式屋顶的设计，从山花壁面修饰到局部细节的处理，淀山湖一号都极为讲究，4 年时间的手工定制呈现出平和而富有内涵的华贵气韵。

同时，以“半岛”的规划理念进行规划布局，建设九个岛屿，既保证独栋别墅拥有独特的水景景观，又满足了组团的私密性、便捷性。耗资两亿元人民币打造园林景观，17000 多棵全冠移植的大树，15 公里长的森林大道从入口延伸到庭院深处，高达 15 米的客厅挑空，7.2 米直径 360 度环幕影院，酒吧，健身房，SPA 理疗房，4000 平方米的庭院……其高度恐难再超越。

别墅版图 重新定义

中国别墅的兴起，最早是市区外销的商用家居别墅，之后在郊区兴建的内销别墅开始活跃。以上海为例，新闵别墅区是上海最早开发的别墅板块。从上世纪 90 年代起开始开发，一直是上海经济型联排别墅的主要提供区域。2001 年，浦东别墅开始崛起，以汤臣高尔夫别墅为标志，浦东有了自己的明星别墅板块——东郊别墅区。此后，东郊板块一触即发，棕榈泉花园、白金瀚宫等高档别墅聚集，形成独具特色的东郊别墅生活圈。而作为上海最早

进行别墅开发的区域松江，拥有上海唯一的自然山景佘山，高档别墅的开发更是举世注目。佘山作为上海境内唯一的一座山，其别墅区价格从 8 年前最贵单价 9 千元 / 平方米，到如今超过 10 万元 / 平方米。

淀山湖作为上海最后的湖水资源，更是上海最后的自然资源，湖畔稀缺湖景别墅的增值潜力显而易见。此外，淀山湖畔还拥有旭宝高尔夫球场、大自然马会、大自然游艇俱乐部、梦莱茵帆船俱乐部等世界级生活娱乐休闲配套，一系列超高端配套标志着淀山湖滨水国际社区的正式崛起。

◎延伸阅读

淀山湖一号凭借手工定制传承百年领袖行宫的精神，以及超越全球同类项目的规划，获得最具影响力和价值的“金砖奖”国际设计项目提名。

由美国 PCBC 组织颁发的“金砖奖”，是全球房地产行业最具影响力的奖项之一。

这一事件不仅是对淀山湖一号品质的肯定，更标志着中国高端物业迈向了更高的、比肩世界的层次，同时也将推动中国地产品质时代的到来。

浦江华侨城四期第二批周末亮相

11 月 26 日，被业内人士公认为置业上海必看的项目——浦江华侨城四期首批盛大开盘，销售率超过 70%，销售额达 2.85 亿。根据易居中国 12 月首周销售金额统计，浦江华侨城已跃居上海当周楼市销售榜榜首。

相关数据显示：在不断升级的楼市调控作用下，今年全国多个城市出现量价齐跌的惨淡行情，北上广深等一线城市连续数月交易量跌幅超过 50%；其中，上海 10 月新开楼盘月均成交率仅约 20%—30%；在当月成交排行榜上，前十位中率先大跌的楼盘占了半数席位，其中不乏实力雄厚的大开发商身影，楼市一片凄风苦雨。

2009 年初，楼市陷入低迷，浦江华侨城二期仍然以 2 个月逾 10 亿的销售业绩问鼎申城；时值

2010 年楼市调控，浦江华侨城三期荣膺闵行销售冠军，上海市排名第三。时隔一年，浦江华侨城再次以两天 2.6 亿的热销成绩正式打响了加冕上海销售冠军的头炮，更为进入寒冬的楼市注入了一剂强心针。

作为浦江华侨城这个拥有辉煌战绩家族的新一代成员，四期通过“三大产品、四大超越”进一步彰显了威严的王者风范。

4 层叠院 1—2 层为复式公寓，面积相较三期提升至 220 平方米，面宽也达到 7.3 米，不仅户户朝南、且坐享多重庭院。近 100 平方米下沉式全明地下室将是超值附送。3—4 层同样为复式，约 200 平方米的面积，面宽达 14 米，顶层可直通屋顶花园。

据了解，浦江华侨城四期第二批产品将于本周末面市。(秦志君)

区仅有的高层建筑，占据组团景观制高点。独特的内廷式阳台与大面积飘窗设计使得生活与景观连为一体。

联排别墅外立面大面积采用石材，面积约 287—327 平方米，面宽升级至 9 米，还特别附赠 120—150 平方米全明地下室，桌球、影音、SPA 随心而悦。此外，业主还可私拥超大面积私家花园以及配备入户的地下停车位。

尽管楼市观望情绪浓厚，但浦江华侨城的客户都表达出很强的购房意向，除了产品本身的吸引力之外，今年华侨城在建的 50 万平米商业中心项目以及家乐福旗舰店、五星级联合院线等高端商业配套的进驻，也为购房者注入了更大的置业信心。

据了解，浦江华侨城四期第二批产品将于本周末面市。(秦志君)

欢迎加入《新民地铁》置业俱乐部

周末组织看房项目：

■开往太仓浏河(沪太路到底，30 分钟直达上海市心)：高成上海假日，绝距人民广场仅 38 公里，64 平方米小户型 70 年产权总价 40 万。

看房热线：021-51088016

■开往嘉善(毗邻西塘古镇，上海周边最低价)：鑫隆公寓，多层洋房总价 29 万起，叠加、联排别墅单价 3880 元起，距 9 号线枫泾站约 15 公里。

看房热线：021-51088016

■开往昆山千灯(占地 420 亩大社区，与青浦唇齿相邻)：浦园，多层生态公寓，房型面积从 85—106 平方米不等，单价 5800 元 / 平方米起。

看房热线：021-52733663

■开往嘉兴凤桥(上海市心 1 小时，万亩中式养生园)：桃源小洲，65—123 平方米洋房 4618 元 / 平方米起，近享 12000 亩梅花洲景区。

看房热线：021-60547008

中国首席个性化 科技豪宅在宁亮相

长发都市·羲和欲成华人传统居住模式的革新者

在多数人眼中，中国传统豪宅几乎都居于城市中心腹地，由于不俗的建筑风格而彰显尊贵。尽管现阶段中国豪宅市场已经在选址和建筑形态上做到了出神入化，但仍有很多资深专家曾一度质疑中国传统豪宅是否过于传统化，是否能突破为了做豪宅而做豪宅的理念束缚。

如今，在南京城市核心，长发都市·羲和占据南京城市中心，玄武湖、紫金山等一线资源环伺，打破传统式豪宅理念，首次把国际顶级科技理念纳入豪宅系统。旭格门窗系统、西斯尔岩棉、呼吸幕墙、东芝 Mini-SMMS 空调、菲斯曼燃气冷凝式壁挂锅炉、迈仕特尔地板、美诺厨房电器、劳斯橱柜、当代龙头等全球各行业最顶级品牌的大手笔运用，奠定了长发都市·羲和无可超越的豪宅地位。汇聚全球巅峰科技品牌，绿色舒适的奢尚享受填满居住的每一寸空间。

在羲和，科技关怀 24 小时体贴入微，亨特·道格拉斯系统的引用，将情感植入科技智能化，具有无限的延展升级功能，且预留多重接口，可供业主扩展更多智能化功能；全局户型布局明细平面展示，借助拥有全球专利技术的平台管理软件以 IPHONE/IPOD/IPAD 实现无线智能控制，事无巨细，悉

心照料。一键式控制全程，拥有“离家”、“回家”、“会客”、“夜间”等多种场景灯光模式；还可根据主人需要设置“用餐时间”、“影视时刻”、“起床模式”等多模式下的可调光及全球唯一的全遮光帘，准确营造各种适宜氛围。

“我们不惜花数倍于普通楼盘开发的时间与资金成本，就是希望打造出一个能代表南京形象的高端楼盘，使之成为美好生活的样板。”长发都市总经理周力明的话掷地有声。在建筑上，羲和力求创新，延续“苹果精神”，用执著的精雕精神和敬畏心态专注于大量楼盘细节的打造。

譬如楼栋前面一条不起眼的小路，每一块路砖都是厚厚的大理石，必须由最有经验的工匠花一整天才能铺出一小段；所有底楼大堂，一律采用五星级酒店式豪华精装，挂着知名艺术家画作，使生活充满国际气质。

深谋远虑，大刀阔斧。世界一流设计大师的手笔更让羲和熠熠生辉——景观设计出自闻名全球的设计团队之手，室内设计由也由顶尖设计大师亲自操刀……多年的精雕细琢和自我挑剔，羲和归产品追求极致完美，成为 2011 中国楼市当之无愧的品质范本。

(吴舟沫)